

# Сургутская трибуна

Основана в 1934 году



Четверг, 19 августа 2004 года № 159 (10493)

Ежедневная городская газета

## ВЧЕРА

75 лет назад в Москве состоялся первый Всесоюзный пионерский слет.

## СЕГОДНЯ



В конференц-зале Центральной городской библиотеки имени А.С. Пушкина в 16 часов состоится брифинг для прессы с писателем Даниилом Граниным. В 16.30 он встретится с жителями города.

## ЗАВТРА



С 11 до 12 часов пройдет «Прямая телефонная линия» с начальником управления учета и распределения жилья Верой Фадеевной Рассохиной. Телефон 28-62-62.

**В прямом радиоэфире «Северавторадио» - директор департамента образования и науки администрации г. Сургута Надежда Яковлевна Стрельцова**

Сегодня, 19 августа, в эфире радиостанции «Северавторадио» (FM 103,3) в 19.00 пройдет прямой эфир с участием директора департамента образования и науки администрации г. Сургута Стрельцовой Надежды Яковлевны по вопросу «Кому нужна модернизация образования? Кто в ней заинтересован?» (по теме августовской конференции «Модернизация образования: ценностные ориентиры, качество и эффективность», которая состоится 27-28.08.2004).

**Во время программы все желающие могут принять участие в беседе и задать интересующие вопросы по телефону 28-10-33.**

Информационно-аналитическое управление администрации г. Сургута.

**МАГАЗИН Европа**

Удачное сочетание цены, качества и ассортимента товаров!

**КОМПЬЮТЕРЫ  
ФОРТЕХНИКА от  
БЫТОВАЯ ТЕХНИКА**



**КРЕДИТ!!!**

Тел.: (3462) 51-55-55, ул. Островского, 14/2

# Таланты морковных полей и не только



Фото Ларисы Борисинской

## ИТОГИ ЛЕТА-2004

### Тамара Дмитриева

Как известно, возможность трудоустройства для подростков в возрасте от 14 до 18 лет на постоянную и временную работу предоставляет Сургутское городское муниципальное унитарное предприятие «Наше время». В этом году ребята активно трудились и в самом Сургуте, и в Санкт-Петербурге.

### В Петербурге наши «звезды»

Молодежный трудовой отряд «Сургут» отправился в Санкт-Петербург в конце июня. На полях сельскохозяйственного предприятия «Детскосельский» ребята занимались прополкой корнеплодов - укропа, моркови, капусты и прочих огородных культур. Мало того что трудились под-

ростки не покладая рук, они еще успевали проявить свои многочисленные таланты.

- В Петербурге в этом году для трудовых отрядов проходила спартакиада «Диско 80-х», - рассказывает старший методист СГМУП «Наше время» Дина Вараксина. - Сургутяне принимали в ней самое активное участие и завоевали

немало призов. Творческие задания на спартакиаде были очень интересными: выполнить танец в стиле 80-х годов, поучаствовать в конкурсах «Дискомэн», «Отрядная фишка», «Памятник-сувенир».

Готовились к этому фестивалю ребята очень серьезно, используя для репетиций не только специальные помещения, но и морковные поля. Результат союза упорства и таланта у наших ребят - первое место по итогам всех творческих конкурсов.

Окончание на 3-й стр.

## Губернатор ХМАО отчитался перед Президентом

17 августа состоялась рабочая встреча губернатора ХМАО-Югры А. Филипенко с Президентом РФ Владимиром Путиным в Сочи. Как сообщила пресс-служба губернатора ХМАО, Филипенко проинформировал главу государства о социально-экономической ситуации в автономном округе.

По словам Александра Филипенко, основной показатель, который характеризует экономику Югры, - это добыча углеводородного сырья, в частности нефти. И если в 2003 году на промыслах автономного округа ее добыли 233 миллиона тонн, то в этом году нефтяники намерены преодолеть планку в 250 миллионов тонн. Исходя из тенденций в нефтедобывающей отрасли автономного округа, темпы прироста в добыче нефти на уровне 8-10 процентов в год сохранятся и в будущем.

Губернатор подчеркнул, что политика органов государственной власти автономного округа социально направленная, «все, что делается в округе в сфере экономики, направлено на улучшение жизни населения. Нефть, газ, лес - лишь механизм и возможность улучшить жизнь человека». Сделано очень многое: прокладываются автомобильные трассы, благоустраиваются города и поселки, расширяется сеть социальных объектов, быстро развивается социальная инфраструктура населенных пунктов. Но и проблем еще достаточно. Их предстоит решать в самые ближайшие годы.

Как положительный пример в социальной политике властей всех уровней губернатор привел некоторые демографические данные: естественный прирост населения в прошлом году составил 7,7 процента, а в первом полугодии нынешнего года - 5,6 процента. В автономном округе один из самых низких уровней детской смертности.

Окончание на 2-й стр.



## ТЕПЕРЬ РЕМОНТ обходится ДЕШЕВЛЕ

С 1 июля по 1 сентября всем покупателям

по безналичному

расчету

независимо от объема покупки

мы предоставляем

8% СКИДКУ!!!

Лиц. № 4624Д от 22.03.04 г.  
Лиц. № 4625Д от 01.03.04 г.

## «АльфаСтрахование»

Все виды страхования

Ул. Маяковского, 12а.  
Тел.: 23-90-55, 22-10-35, 22-07-13,  
круглосуточный 78-04-22.

КУКУЕВИЦКОГО, 15, ТЕЛ. 35-21-95  
ОСТРОВСКОГО, 37/1, ТЕЛ. 35-32-15  
НЕФТЕЮГАНСКОЕ ШОССЕ, 4, ТЕЛ. 22-40-22  
КОМСОМОЛЬСКИЙ, 25, ТЕЛ. 25-03-57

## ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

19 августа

Переменная облачность, кратковременный дождь. Ветер западный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью +5, +7 градусов, днем +12, +14 градусов.

Давление в течение суток будет расти.

20-21 августа

ПО ОКРУГУ переменная облачность, местами кратковременные дожди. Ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью +4, +9 градусов, днем +10, +15 градусов.

В прошлом

Минимальная температура 19 августа была зарегистрирована в 1959 году (+1,5 °C), максимальная - в 1958 году (+25,5 °C).

19 АВГУСТА 2004 года, стр. 2

**«Горячая линия» слушает...**

На следующие два вопроса отвечает начальник юридического отдела ДЕЗа Восточного жилого района Ольга Булгакова.

- Получила от матери в наследство квартиру, мать ее в свое время приватизировала. Нужно ли мне теперь, так как квартира уже принадлежит мне, приватизировать ее снова?

- Нет, приватизировать во второй раз квартиру вам не нужно. После получения правоустанавливающего документа вы являетесь собственником данного жилья.

- Где можно проконсультироваться по жилищным вопросам?

- Можете сделать это в нашем отделе. В ведении юридического отдела ДЕЗа ВЖР - общие вопросы эксплуатации жилищного фонда, приватизации, регистрации по месту жительства.

Мы принимаем посетителей с 14 до 17 часов ежедневно, кроме пятницы, по адресу: улица Федорова, 5/3.

- Как долго надо хранить квитанции об оплате ЖКУ?

Как нам удалось выяснить в департаменте ЖКХ, квитанции по оплате жилищно-коммунальных услуг рекомендуется хранить в течение трех лет, поскольку пересчет, если в таком возникает необходимость, делается как раз за последние три года.

- С времен приватизации остался ваучер. Изредка в газетах встречаются объявления желающих их приобрести. Зачем, разве ваучеры действительны?

С 1 июля 1994 года эти приватизационные чеки не принимаются и не действуют. Теперь ваучер превратился в «антиквариат», который вызывает интерес коллекционеров как бумага, которая когда-то обладала определенной ценностью.

- Вы уже писали о ситуации, похожей на мою. А именно - мне не выдают справку в паспортном столе, мотивируя тем, что у меня есть задолженность по квартплате. Что, изменились законы или это просто самоуправство на местах?

К сожалению, читательница не сказала, к какому ДЕЗу относится по территории ее квартира. Мы позвонили в жилищно-бытовые отделы ДЕЗов ВЖР и ЦЖР. В первом ответили однозначно, что справки выдаются независимо от задолженности, во втором посоветовали обратиться непосредственно к ним для разрешения вопроса. Телефоны отделов: ДЕЗ ВЖР - 52-51-49, ДЕЗ ЦЖР - 52-00-20.

Окончание на 3-й стр.

# Губернатор отчитался перед Президентом

Окончание.

Начало на 1-й стр.

На вопрос Президента страны о проблеме разграничения полномочий губернатор Югры признал, что «сложностей много, поскольку ни в одном новом деле не обходится без проблем. Главное для нас сейчас - притереться в ходе этого процесса, поскольку сегодня ни одну проблему ни муниципальные, ни региональные, ни федеральные власти не смогут



решить поодиночке». Александр Филиппенко особо подчеркнул, что необходимо в самое короткое время «отработать



механизмы взаимодействия властей всех уровней».

Пресс-служба губернатора ХМАО.

## За монетки или льготы?

«Альтернативные» профсоюзы готовят иск в Конституционный суд.

«Северные профсоюзы намерены добиваться отмены некоторых пунктов нового закона о монетизации льгот», - заявил председатель Нижневартовского профсоюза авиадиспетчеров Александр Костенко. Профсоюзные лидеры считают: ущемлены интересы миллионов людей и есть опасность, что качество жизни северян ухудшится.

Добиваться пересмотра некоторых пунктов нового закона северные профсоюзы будут совместно с советом Общественной солидарности. Это так называемый «альтернативный»

профсоюз, объединяющий наиболее активные общественные и профсоюзные организации России. Сейчас в «альтернативном» общероссийском профсоюзе анализируют статьи закона о монетизации льгот. В этом году совет Общественной солидарности намерен подать иск в Конституционный суд.

Главный довод профлидеров - Конституция запрещает властям принимать законы и другие нормативные акты, ухудшающие положения граждан. По их словам, прецедент по рассмотрению похожего дела в

«Югра-Информ».

## Широкий выбор элитных

### Оптовый склад ООО «Компания Технотрейд»



Вся продукция сертифицирована.  
Лицензия Б 067046, регистрационный № 226 от 30 октября 2001 г.

## на ГРЭС

## на АПИТКОВ!

### НОВОСТИ

#### Выяснилось, откуда сальмонеллэз

Причина массового заражения иностранных работников фирмы «Kontek Ltd» сальмонеллезом установлена. Источником заражения послужили яйца и котлеты из мяса говядины. Такое заявление сделал главный санитарный врач Наиль Карапов на заседании межведомственной комиссии по содействию в вопросах миграционной политики при правительстве Ханты-Мансийского автономного округа.

Причем, по словам Карапова, в этом виновата сама фирма. Установлено, что в пункте питания фирмы не соблюдались санитарные нормы, отсутствовало холодильное оборудование, продукты хранились и готовились с нарушением технологических процессов. По словам директора департамента здравоохранения Виктора Вильгельма, на ликвидацию последствий заболевания было затрачено более 10 миллионов рублей. Руководство фирмы обяза-

лось оплатить все расходы. На комиссии было принято решение выдавать медицинское заключение иностранным гражданам на право работы только после обследования в учреждениях здравоохранения округа.

Началась депортация иностранных граждан фирмы «Kontek Ltd», осуществляющих трудовую деятельность без разрешения на работу в автономном округе.

Пресс-служба губернатора ХМАО.

#### Шестиструнная -

#### в подарок сургутянам

Десять представителей сургутских молодежных строительных отрядов принимали участие в окружном слете «Целина-2004», который проходил в Ханты-Мансийске 13 августа.

Как сообщил руководитель Сургутского штаба стройотрядов Владимир Варава, наши земляки заняли второе место в общекомандном зачете. Вторыми ребятами были и в конкурсе инсценированной песни, и в конкурсе агитбригад, и в соревнованиях по пейнтболу, уступив первенство команде Нефтеюганска. В прошлом году, как мы уже сообщали, сургутяне на этом слете были первыми.

В качестве приза строитељи Сургута получи-



ли шестиструнную гитару, а кроме этого - несколько ценных подарков, различный спортивный инвентарь. Как сообщили «СТ», все призы остаются в штабе молодежных строительных отрядов для общего пользования.

Екатерина Денисова.

#### Готовь урожай к выставке!

Господа садоводы-огородники, а также руководители садово-огороднических организаций!

Не забывайте, что начался прием заявок на участие в конкурсе-выставке «Урожай года». Традиционный праздник «Урожай-2004» состоится 28 августа в историко-культурном центре

«Старый Сургут». Помимо выставки, в программе праздника - концерт, вернисаж, аукцион, хороводы и многое другое. Будут работать торговые ряды.

Мария Уварова.



Департаменту по экономической политике администрации города требуется специалист на замещение вакантной должности начальника управления.

Требования к кандидату: мужчина 30-45 лет, высшее экономическое образование, стаж работы по специальности не менее пяти лет, стаж работы на руководящих должностях не менее двух лет.

## ГУБЕРНИЯ

**На медали в честь 60-летия Победы**

Управлению делами Президента РФ в текущем году будет выделено 450 млн. рублей для оплаты расходов на изготовление юбилейных медалей «60 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» и бланков удостоверений к ним, произведенных объединением «Гознак» Минфина РФ.

Средства выделяются в соответствии с указом президента России от 28 февраля с.г. из резервного фонда пра-

вительства РФ. Соответствующее распоряжение подписал премьер-министр РФ Михаил Фрадков. (*«Вслух.Ру»*).

**Две новости: хорошая и плохая**

С 1 сентября общение по межгороду для жителей Тюменской области и автономных округов будет дешевле на 5%. Для организаций тарифы на внутритарифную междугородную связь останутся прежними. Это хорошая новость.

Но подорожают местные разговоры. С осени «Уралсвязьинформ» поднимает абонентскую плату для населения уральских регионов, в том числе и Тюменской области, на 30 рублей (или на 23%), для югорцев - на 45 рублей (25%), ямальцев - на 50 рублей (24%). Для тюменских, югорских и уральских абонентов сельской телефонной сети плата возрастет на 30 рублей, для жителей Ямalo-Ненецкого автономного округа - на 40 рублей (23,5%).

Тарифы на предоставление доступа к телефонной сети (установку телефона) остались прежними. (*«Вслух.Ру»*).

**Фестиваль «Золотой бубен»**

С 27 сентября по 1 октября 2004 года в Ханты-Мансийске пройдет VIII Международный фестиваль телевизионных программ и фильмов «Золотой бубен».

В конкурсную программу фестиваля заявлено около 200 работ из 80 телекомпаний России, стран дальнего зарубежья. В работе фестиваля предполагается участие представителей телекомпаний Украины, Белоруссии, Венгрии, Канады, Эстонии, Финляндии.

Впервые на «Золотой бубен» прибудет делегация Евразийской академии ТВ и радио. Почетным гостем фестиваля будет герой документального телефильма Чукотской телекомпании - известный путешественник из Франции Жиль Элькем, совершивший переход по арктическому побережью России от Норвегии до Чукотки. Ожидается также прибытие представителей Академии российского телевидения и Национальной ассоциации телерадиовещателей.

В рамках фестиваля пройдет презентация анимационной студии «Пилот», журнала «Фотодело», творческие встречи с режиссером - аниматором Александром Татарским, автором и ведущим программы «Что делать?» на телеканале «Культура», академиком Виталием Третьяковым, президентом Российского фонда защиты гласности Алексеем Симоновым. (*Пресс-служба губернатора ХМАО*).

**«Десятка»: прощай, полуторалитровый двигатель!**

«АвтоВАЗ» закончил подготовку к массовому выпуску нового, более мощного бензинового двигателя с объемом 1,6 литра.

Новый двигатель будет выпускаться в двух вариантах: 8-клапанный, получивший официальный индекс ВАЗ-21114, и 16-клапанный - с индексом ВАЗ-21124.

Новыми моторами уже начали оснащаться автомобили семейства «Лада-2110», а в ноябре, когда начнется конвейерное производство «Калины», их будут ставить на все машины этого семейства.

Для увеличения рабочего объема вазовские конструкторы изменили ход поршня с 71 до 75,6 миллиметра, а высоту блока цилиндров увеличили на 2,3 миллиметра. Изменения внесены также в систему подачи топлива, программу управления впрыском, что вместе с возросшим объемом заметно улучшило тяговые характеристики двигателя, особенно на низких оборотах. Создана и новая впускная система. Пластиковым кожухом теперь оснащают оба мотора, а не только 16-клапанный, как раньше.

«Десятки» с 1,6-литровым мотором будут стоить несколько дороже прежних модификаций. (*«NewsProm.Ru»*).

**Соглашение повлияло на рейтинг. Положительно**

## ФИНАНСЫ

Международное рейтинговое агентство Standard & Poor's подтвердило рейтинг высокой кредитоспособности Ханты-Мансийского автономного округа и исключило его из списка особого наблюдения Credit Watch после заключения соглашения с Тюменской областью.

Standard & Poor's подтвердило рейтинг Югры в иностранной валюте на уровне «BB-», прогноз изменения «Стабильный». Рейтинг по национальной шкале подтвержден на уровне «ruAA». Эти показатели свидетельствуют о высокой способности Ханты-Мансийского автономного округа своевременно и полностью выполнять свои долговые обязательства относительно других российских заемщиков.

В информации, распространенной Standard & Poor's, сообщается, что решение последовало за подписанием и одобрением соглашения о распределении доходных и расходных полномочий между Ханты-Мансийским автономным округом, Ямало-Ненецким автономным округом и Тюменской областью.

«Соглашение внесло большую предсказуемость в отношении доходов и расходов бюджета округа, но будет смягчаться высокой гибкостью расходной части бюджета округа и бюджетной обеспеченностью гораздо выше среднего по России», - сообщается в пресс-релизе.

Standard & Poor's ожидает, что соглашение о распределении доходов и расходов будет полностью поддержано и одобрено федеральны-

ми властями и останется основой отношений между тремя субъектами Федерации на ближайшие несколько лет. Растущая экономика округа и уровень благосостояния выше среднего помогут компенсировать риски, связанные с высокой концентрацией промышленности и продолжающейся институциональной неопределенностью, при этом уровне рейтинга.

Напомним, что 6 февраля 2004 года агентство объявило о помещении рейтинга Ханты-Мансийского автономного округа в список особого наблюдения Credit Watch с прогнозом «Негативный». В распространенном пояснении от имени агентства сообщалось, что помещение в этот список подчеркивает возможное изменение рейтинга, но не означает, что он был уже изменен. Прогноз «Негативный» означал, что рейтинг будет либо подтвержден, либо понижен. Эти действия были вызваны процессом по перераспределению расходных и доходных полномочий между округами и Тюменской областью.

**Пресс-служба губернатора ХМАО-Югры.**

**«Горячая линия» слушает...**

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Мой ребенок хотел бы заняться радиомоделированием. Есть ли в Сургуте подобный кружок и как туда записаться? Сама я этой информации не нашла.

Такой кружок существует на базе Сургутской станции юных техников. Расположена она по адресу: проспект Комсомольский, 21/2. После 25 августа, когда педагоги выйдут из отпусков, можете позвонить туда по телефону 25-14-72. Специалисты ответят на все интересующие вас вопросы.

- Меня интересует, можно ли зарегистрировать брак между умственно отсталыми мужчиной и женщиной?

Как ответили нам в Сургутском загсе, в принципе это возможно, но к каждому заявлению у них - отдельный подход. Поэтому вам, чтобы получить однозначный ответ, необходимо прийти и проконсультироваться у работников загса лично.

- Наш дом попал под снос как ветхий. Я пенсионерка, сын - инвалид второй группы. Он имеет право на дополнительные 10 квадратных метров площади, при том, что соцнорма для двух льготников составляет 42 квадратных метра. Но нам отказывают в предоставлении дополнительных 10 кв. метров. Правомерно ли нам отказывают?

На этот вопрос отвечает Валерий Кощуг, начальник отдела учета и контроля временного и ветхого жилья и реализации окружных программ департамента жилищно-коммунального хозяйства:

- Хочу сразу сказать, что 42 квадратных метра - это норма для всех, а не только для льготников. По существу заданного вопроса отвечу, что окружная программа «Улучшение жилищных условий для лиц, проживающих в ветхом и фенольном жилье», которая предусматривает долевое участие этих категорий граждан в приобретении жилья, не оговаривает получения дополнительных 10 квадратных метров площади.

С каждым из отрядов, по установившейся традиции, работают комиссары - студенты специального педагогического отряда «Максимум». В этой высокой «должности» в этом году работали бывшие бойцы трудовых отрядов - Сергей Тимонин, Оксана Симченко и Галина Хорунова. В прошлые годы молодые люди немало «попахали» на благо родного города, а теперь, достигнув совершеннолетия, стали прекрасными наставниками.

Немалая заслуга в успешной деятельности сургутских трудовых отрядов принадлежит и «главному комиссару» - Альфии Гутовой, педагогу-организатору СГМУП «Наше время», возглавляющей штаб молодежных бригад.

**Трудовое лето удалось**  
Третий год все подростко-

вые трудовые отряды участвуют в городском конкурсе «Трудовое лето». В этом году в конкурсе состязались несколько бригад, которые объединились в 4 отряда.

Дети играли в футбол, пин-понбол, стритбол, участвовали в веселой эстафете, готовили выступления агитбригад, рисовали стенгазеты. А главным критерием оценки деятельности отрядов, конечно же, был их труд, итоги которого представлялись в виде дневников, заполненных принимающими работу организациями.

Третье место в упорной борьбе конкурса «Трудовое лето - Сургут, 2004» завоевал отряд «Семейка». На втором месте сразу два отряда - «Ритм Сургута» и «Молодые рулевые». Абсолютным победителем конкурса признан отряд «220.RU».

Ребята получили за свою работу памятные подарки и призы, грамоты по итогам командного и личного первенства. Главный приз победителю - переходящий кубок. Кроме этого, сейчас все ребята-трудяги модничают в футболках с эмблемами конкурса, горды своими победами и готовы вновь приняться за работу.

**На «ГЛ» дежурила Любовь Гризлюк.**  
Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

**Открылся новый КАФЕ-БАР  
«ЧЕРНЫЙ МЫС»**

комплексные обеды,  
банкеты, свадьбы, юбилеи.  
Приглашаем приятно провести время!  
живая музыка с 20.00.  
Ул. Мелик-Карамова, 26. Тел. 25-34-95.

Ежедневно  
с 12.00 до 02.00  
Лиц. В 507335 от 13.08.04 г., лиц. Департаментом экономической политики г. Сургута

**ДОМОФОНЫ**  
Установка и круглосуточное обслуживание.  
Ул. Республики, 78 «А». Тел. 24-64-74

Лиц. № 411357 от 7.06.04 г. выдано Финансовым агентством по строительству и ЖКХ РФ

**«ТОВАРЫ для ДАЧИ»**  
МАГАЗИН  
Приглашает за покупками в новом сезоне.  
**У НАС ЕСТЬ ВСЁ  
ДЛЯ ОГОРОДА, ДАЧИ  
И СТРОИТЕЛЬСТВА  
ДОМА.**  
Наши цены ниже городских!  
Адрес: ул. Аэрофлотская, 5, пр. Комсомольский, 30, с 10 до 19 часов, без перерыва.

**Медтехника**  
Если Вы засерьезились заняться своим здоровьем,  
Вы сделаете правильный выбор, посетив магазин «МЕДТЕХНИКА».  
Для здорового климата в Вашем доме у нас Вы сможете приобрести:  
УВЛАЖНИТЕЛЬ ВОЗДУХА - предотвратит преждевременное старение  
и поможет Вашим детям реже болеть.  
ИОНИЗАТОРЫ и ОЧИСТИТЕЛИ ВОЗДУХА очистят воздух  
от пылевого, бактериального и грибкового загрязнений.  
ЭФИРНЫЕ МАСЛА и НАБОРЫ АРОМАТЕРАПИИ -  
радуга исцеляющих ароматов в Вашем доме.  
Вам помогут сохранить и укрепить здоровье:  
КОСМОДИСК - «скорая помощь» для вашего позвоночника  
ПОДУШКИ из гречневой лузги - здоровый и спокойный сон  
\* нейбулазеры и паровые ингаляторы  
\* физиоаппараты домашнего применения  
\* дыхательный тренажер Фролова  
ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ:  
Измерители АД (пр-ва Японии, Швейцарии, России).  
Корсеты и бандажи  
Компрессионный трикотаж - красота и здоровье Ваших ног.  
Ждем Вас в нашем магазине и желаем Вам крепкого здоровья и долголетия!  
Мы рады вас видеть по адресу: ул. Дзержинского, д. За.  
Тел. 35-10-94.  
Товар сертифицирован

**ЦЕНТР БЕЗОПАСНОСТИ "СВЯЗЬ - ГОРОД"**  
  
**Техника систем видеонаблюдения (Vigeo Tech System)**  
Проектирование, поставка, монтаж и обслуживание самых современных систем  
Лицензия № 471357 от 7.06.04г. выдана Федеральным агентством по строительству и ЖКХ Р.Ф.  
**Сделай свою жизнь безопасной!**  
г. Сургут, ул. Республики, 78 "А" <http://www.comcity.surgut.ru>  
Тел.: 24-64-74 (многоканальный) e-mail: comcity@surgut.ru

**Продают**  
Дачу в кооп. «Монтажник». Тел. 51-28-41.  
Дачу в р-не аэропорта, в доме гараж, сауна, бассейн. Тел. 35-21-73.  
Гараж в ГСК «Буровик-21». Тел. 33-92-54.  
Капитальный гараж в ГСК «Сибиряк», 4х6, Заячий остров. Тел. 35-86-00 (после 18 часов).  
Металлический гараж, городского производства, на санях, без места, в районе геологов. Тел. 25-10-71.  
Гараж в ВМК «Энергетик», возле воды, или меню на автомобиль. Тел.: 34-81-25, 8-9222-474-101.  
Остановочные павильоны. Тел. 60-37-63.  
А/м ВАЗ-21103 2002 г.в. Тел. 53-39-53.  
А/м «Тойота-Ланд-Крузер» 2000 г.в., цвет «бронза шампанского», бензин, весь электропакет, идеальное состояние. Тел. 61-53-54.  
А/м «Тойота-Ланд-Крузер» 1997 г.в., темно-зеленый перламутр, все опции. Тел. 74-04-25.

A/м «Дэу-Нексия» 1998 г.в., 130 тыс. руб. Тел. 61-71-55.  
Свадебное платье, р. 48. Тел. 8-9222-49-67-74.  
Мужскую дубленку, черную, р. 52-54, 10 тыс. руб.; кожаный женский френч, р. 50-52, 4 тыс. руб.; шапку, чернобурку, мужскую, 3 тыс. руб., все новое. Тел. 35-14-55.  
Фирма продает задвижки, отводы, краны, шаровые 300, 500, пневмогидропривод, газовое оборудование для котельных. Тел. 51-94-10.

## Разное

Утерянный военный билет на имя Каримова Салавата Робертовича считать недействительным.  
Прошу вернуть за вознаграждение а/м ВАЗ-21093, T804MC 86, красный, конфиденциальность гарантирую. Тел. 60-71-62.  
Утерянное удостоверение «Ветеран труда» № 789456 от 04.03.96 г. на имя Старовой Р. И. считать недействительным. Тел. 61-84-27.

**НАШ АДРЕС:** 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.  
E-mail: tribuna@surgut.ru  
«СТ» в Интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>  
http://st.surgut.info/  
Выходит пять раз в неделю:  
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.  
Газета распространяется по подписке.  
В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистр. Западно-Сибирским межрегиональным территориальным управлением ПИ № 17-0284 от 18.10.2001 г.

## СУРГУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ХМАО ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ В АСПИРАНТУРУ

Лицензия № 24Г-1871 от 24.06.2002 г.  
Свидетельство о государственной аккредитации № 0184 от 02.04.2001 г.

628400, Тюменская область,  
Ханты-Мансийский автономный округ,  
г. Сургут, ул. Энергетиков, 14.  
Телефон для справок 52-47-57.

**ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ:** очная - 3 года,  
заочная - 4 года.

**ПРИЕМ ДОКУМЕНТОВ**

с 25 августа по 14 сентября 2004 г.

**ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ**

С 15 СЕНТЯБРЯ 2004 Г.

(философия, иностранный язык, специальность).

**Обучение ведется на бюджетной и внебюджетной основе по специальностям:**

- 01.01.03 Математическая физика.
- 01.01.06 Математическая логика, алгебра и теория чисел.
- 01.02.05 Механика жидкости, газа и плазмы.
- 01.02.08 Биомеханика.
- 01.04.03 Радиофизика.
- 02.00.04 Физическая химия.
- 03.00.02 Биофизика.
- 03.00.07 Микробиология.
- 03.00.16 Экология.
- 03.00.25 Гистология, цитология, клеточная биология.
- 05.13.01 Системный анализ, управление и обработка информации.
- 05.13.11 Математическое и программное обеспечение вычислительных машин, комплексов и компьютерных сетей.
- 05.13.18 Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ.
- 05.13.19 Методы и системы защиты информации, информационная безопасность.
- 07.00.02 Отечественная история.
- 07.00.03 Всеобщая история.
- 08.00.01 Экономическая теория.
- 08.00.05 Экономика и управление народным хозяйством.
- 08.00.10 Финансы, денежное обращение и кредит.
- 08.00.12 Бухгалтерский учет, статистика.
- 09.00.11 Социальная философия.
- 12.00.02 Конституционное право; муниципальное право.
- 12.00.09 Уголовный процесс, криминалистика и судебная экспертиза, оперативно-розыскная деятельность.
- 12.00.14 Административное право, финансовое право, информационное право.
- 13.00.01 Общая педагогика, история педагогики и образования.
- 13.00.04 Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры.
- 14.00.01 Акушерство и гинекология.
- 14.00.03 Эндокринология.
- 14.00.06 Кардиология.
- 14.00.09 Педиатрия.
- 14.00.11 Кожные и венерические болезни.
- 14.00.16 Патологическая физиология.
- 14.00.27 Хирургия.
- 14.00.29 Гематология и переливание крови.
- 19.00.07 Педагогическая психология.

**ВЛАДЕЛЬЦАМ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ГАРАЖЕЙ ГСК-43 «ЛЕСНОЙ»,  
получить разрешение на вывоз гаража  
на Заячий остров до 25 августа 2004 г.  
Тел. 45-91-53.**

Куплю 1-, 2-, 3-комнатную квартиру. Тел.: 63-47-15, 24-73-41.

Куплю задвижки. Тел. 51-94-10.

Сдам комнату. Тел. 25-98-14.

Сдается 3-комнатная квартира, 1-й этаж, под офис. Тел. 36-39-63.

Сдам 4-комнатную квартиру. Тел. 799-474.

Сдам офисные помещения. Тел. 799-474.

Молодая порядочная семья без детей снимет 1-комнатную квартиру, меблированную, за умеренную плату. Тел. 65-38-24.

Профессиональная фотосъемка свадеб. Тел. 8-9222-581-482.

Лечение и протезирование зубов, цены умеренные. Тел. 28-71-24. Лиц. 136-419.

Агентство «Сити-Сервис»: уборка квартир, мытье окон, чистка ковров и мягкой мебели. Тел. 61-84-27.

Хотите увидеть свое будущее? Могу помочь! Тел. 611-006. Профессиональный массаж по вызову. Тел.: 24-58-07, 65-23-06.

ЗАО «Консур»: домофоны, установка, обслуживание. Тел. 24-91-68.

АО «Семена», ул. 30 лет Победы, 19. Большое поступление луковиц, цветов осенней посадки, укрывного материала, земли и др. Тел. 24-10-91.

Требуются продавцы-консультанты. Тел. 68-50-05.

«Умелец» - помочь в быту, мелкий ремонт, без выходных. Тел.: 24-70-50, 28-29-78.

Грузоперевозки КрАЗ-лог-лит, ЗИЛ-Фургон, ЗИЛ-самосвал. Тел. 60-57-20.

Требуется продавец промышленной группы (прописка обязательна). Обр.: м-н «Континент», пр. Мира, 45, отдел «Мужская одежда».

Отдел «Трикотаж»: стильная спортивная одежда фирмы

ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО «СИБТУР» Аттика-Центр, Лермонтова, 9/1, оф. 201

Лиц. № 0006380

Отдых на море

7.500 руб. - 10 дней

13.500 руб. - 21 день с лечением

## СДАЮТСЯ В АРЕНДУ:

открытые площадки, офисные, складские помещения (теплые, холодные).

ТЕЛ. 51-83-39.

**ООО «АХУНВАР»**

СО СКЛАДА В Г. СУРГУТЕ ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ  
отечественного  
и зарубежного  
производства:

<b>Предъявителю объявления скидка</b>	<input type="checkbox"/> гидравлические
	<input type="checkbox"/> индустриальные
	<input type="checkbox"/> трансмиссионные
	<input type="checkbox"/> компрессорные
	<input type="checkbox"/> смазки
	<input type="checkbox"/> тосол и любые спец. жидкости
	<input type="checkbox"/> по заявке заказчика.
	<b>до 10 %.</b>
	<b>Тел. (3462) 390-690, 390-520</b>
	<b>Бесплатная доставка в черте города Сургута.</b>

**ООО «ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ»**

производят в Сургуте

**КУХНИ,**

**ШКАФЫ-**

**КУПЕ,**

**БАРНЫЕ**

**СТОЙКИ,**

**КОРПУСНУЮ  
МЕБЕЛЬ.**

**НОВИНКА!**

**СТОЛЕШНИЦЫ ИЗ ИСКУССТВЕННОГО КАМНЯ.**

Качество, гарантия, оперативность  
изготовления.

Тел.: 42-35-43, 50-19-23, 50-19-24.

Выставочный зал - маг. «Палина»,  
ул. 30 лет Победы, 21/3.

**КЕРАМИЗИ  
ЦЕМЕНТ**

ДОСТАВКА

Тел.: 51-84-54, 51-84-69,

моб. 60-56-90.

**ТРЕБУЮТСЯ  
МОЛОДЫЕ ЛЮДИ**  
без профессии  
для последующего обучения на операторов  
заливочной машины и экструдера.

**Тел. 24-29-87.**